

## 儘管疫情升溫，美國阿肯色州仍須開放校園

駐休士頓辦事處教育組

美國阿肯色州本(109)學年度秋季班即將於 8 月開學，部分學區因應疫情，原計畫減少面對面教學，但教育廳廳長 Johnny Key 本年 8 月 5 日表示各校須 1 週開放校園 5 日。至發稿日止該州新增 912 人確診嚴重特殊傳染型肺炎，疫情持續升溫。

阿肯色州各公立學校將於 8 月 24 日開學，教育廳考量學生接受面對面教育的機會，依據阿肯色州憲法要求學區於上課日須開放校園。若獲得阿肯色州教育廳教育委員會(State Board of Education，9 名委員經州長任命，由商業及社區領袖組成)同意，則學區可以 1 週僅開放校園 4 日。

教育廳鼓勵學區提供彈性課程及遠距教學方案，但前提是必須維持校園開放，使有需要的學生可於校園內獲得教育資源、營養餐點及其他每日必要協助。儘管小兒科醫生及教師協會並不支持，阿肯色州州長 Asa Hutchinson 仍決定按照計畫開放校園。

阿肯色教育協會(Arkansas Education Association，主要由阿肯色州教師組成)執行總監 Trace-Ann Nelson 認為阿肯色州尚未做好恢復實體面對面教學的準備，前述決定剝奪學區自主彈性訂定校園開放時程的權利，亦抹煞地方學區數月以來與教育工作者、學生家長及社區相關人士溝通協調的努力。

H 州長表示自 3 月因應疫情關閉校園以來，一直在為本年秋季班開放校園恢復正常授課方式做準備，州政府的立場未曾改變。

撰稿人/譯稿人：凌璈

資料來源：2020 年 8 月 6 日

The Education Week

Retrieved from

[https://www.edweek.org/ew/articles/2020/08/05/arkansas-schools-must-be-open-5\\_ap.html](https://www.edweek.org/ew/articles/2020/08/05/arkansas-schools-must-be-open-5_ap.html)